Vraag @ Antwoord Scores

Tekst 10 Billionaires

35 D

36 maximumscore 1
een antwoord met de volgende strekking:
Het gat tussen arm en rijk is te groot/neemt toe. / Geld is niet eerlijk
verdeeld. / Er zijn nog zoveel arme mensen.

37 A

38 maximumscore 3
niet
wel
niet
niet
wel
niet
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Indien zes goed
Indien vijf goed
Indien vier goed
Indien drie of minder goed
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39 maximumscore 1
een antwoord met de volgende strekking:
Ze kunnen zo de vergelijking met andere rijke mensen doorstaan.

Opmerking
Voor een min of meer letterlijke vertaling van de tekst geen scorepunt

toekennen.

40 B




	   C 
	   B 
	   maximumscore 1 
	   C 
	   maximumscore 2 
	•    maximumscore 3 
	   C 
	   B 
	   B 
	   A 
	   B 
	   A 
	   B 
	   C 
	   A 
	   A 
	   maximumscore 1 
	0    maximumscore 2 
	   C 
	   D 
	   A 
	   B 
	   B 
	   B 
	   A 
	   A 
	   maximumscore 1 
	   A 
	   maximumscore 1 
	   D 
	0    maximumscore 2 
	   B 
	   B 
	   D 
	   D 
	   maximumscore 1 
	   A 
	0    maximumscore 3 
	   maximumscore 1 
	   B 
	   maximumscore 2 

